



«Оренбургский следователь» Сергей Валентинович Лизунов



На протяжении многих лет поколения следственных работников стояли на страже законных прав жителей Оренбургской области, накапливая опыт и знания, благодаря которым сегодня сотрудникам следственного управления по Оренбургской области удастся справиться с поставленными перед Следственным комитетом России задачами по укреплению правопорядка.

При этом в каждом поколении следователей есть сотрудники, профессиональный путь которых является примером образцового исполнения возложенных обязанностей и служения Отечеству. Считая своим долгом хранить добрые традиции следствия, а также передавать память о заслугах ветеранов современному поколению следователей, следственное управление по Оренбургской области размещает серию биографических публикаций «Оренбургский следователь».

Вне всяких сомнений, одним из наиболее отличившихся следователей, исполнявших свой долг



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

на территории Оренбургской области, является полковник юстиции в отставке Сергей Валентинович Лизунов.

Службу в органах прокуратуры Оренбургской области Сергей Валентинович начал в 1991 году стажером. В дальнейшем до 1994 года работал следователем городских подразделений ведомства, а следующие 13 лет, вплоть до 2007 года, в отделе по расследованию особо важных дел областного звена. До 2015 года Сергей Валентинович пребывал в должности старшего следователя-криминалиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, передавая бесценный опыт новому поколению следователей, а также курируя ход раскрытия резонансных преступлений, совершенных на территории области.

Проходя службу в отделе по расследованию особо важных дел, Сергей Валентинович, специализировался на уголовных делах в отношении организованных преступных формирований, расследовал уголовное дело в отношении одной из первых преступных группировок в Оренбургской области, так называемой «банды Лебедева», участники которой специализировались на разбоях, грабежах и убийствах. Благодаря принципиальной позиции Лизунова, 6 участников банды приговорены к длительным срокам лишения свободы.

В 2000 году Сергеем Валентиновичем завершено расследование уголовного дела в отношении преступного сообщества, участники которого специализировались на угонах автотранспортных средств, их постановке на официальный учет по подложным документам и последующей перепродаже. В общей сложности Лизуновым установлены и доказаны 519 эпизодов совершения преступлений, повлекших причинение значительно ущерба жителям Оренбургской области. Обвинительное заключение по уголовному делу составило свыше 2,5 тысяч листов. 7 участников сообщества, в том числе бывшие сотрудники правоохранительных органов, отправились отбывать наказание в исправительные учреждения.

Пример самоотверженной службы Сергея Валентиновича Лизунова, посвятившего должности следователя 23 года, оставил весомый след в истории Оренбургского следствия и внес неоценимый вклад в профессиональное формирование последующего поколения следователей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1496642/folder/folder/1048783>